



लाइफ और अपने प्रफेशन से जुड़े सवाल पूछें

अनुष्का ने इस मजेदार बातचीत का एक वीडियो अपने इंस्टाग्राम पर पोस्ट किया है। यहां ये दोनों एक दूसरे से अपनी लाइफ और अपने प्रफेशन से जुड़े सवाल पूछ रहे हैं।

विराट कोहली और अनुष्का शर्मा ने खेले क्विज, पोस्ट किया वीडियो

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। विरुष्का की जोड़ी जब एक साथ फैंस के साथ रू-ब-रू होती है तो उनकी खुशी का ठिकाना नहीं रहता। विराट कोहली और अनुष्का शर्मा एक बार फिर इंस्टाग्राम पर एक साथ दिखे। इस बार दोनों क्विज के जरिए एक-दूसरे का टेस्ट ले रहे थे। अनुष्का ने इस वीडियो को पोस्ट करते हुए इसके कैप्शन में लिखिए, विराट कोहली और मैंने इंस्टाग्राम पर बैक लेकर यह क्विज की, जो 3 भाग में है, इसमें बहुत सारी हंसी और 2 सुपर प्रतिस्पर्धी लोग हैं... हम सुपर चिल थे और नियमों के साथ खेले (या नहीं)। विराट कहते हैं मैं आसान सवाल से शुरुआत करूंगा। क्रिकेट के तीन बेसिक नियम बताओ। विराट कहते हैं मैं आसान सवाल से शुरुआत करूंगा। क्रिकेट के तीन बेसिक नियम बताओ। अनुष्का शर्मा नंबर 1, (हंसते हुए) कभी आउट नहीं होना। नंबर 2. कभी खेल नहीं छोड़ना। इसके बाद अनुष्का विराट को सही-सही तीन नियम बताती हैं। विराट कोहली: किस महिला क्रिकेटर के नाम वनडे में सर्वाधिक विकेट हैं? अनुष्का: ये झूलन गोस्वामी हैं विराट: किस मैदान को क्रिकेट का मक्का कहा जाता है? अनुष्का: लॉर्ड्स।

न्यूज डायरी



आईपीएल स्पॉन्सरशिप: बीसीसीआई को 300 करोड़ रुपये जुटाने की उम्मीद

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) मुंबई। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड ने इंडियन प्रीमियर लीग में अपने ऑफिशल पार्टनर्स की संख्या इस साल तीन से बढ़ाकर पांच करना चाहती है। बोर्ड को उम्मीद है कि दो अतिरिक्त पार्टनर्स से उसे 80 करोड़ (40 करोड़ एक से) मिलेंगे। इस हिसाब से वीवो के जाने के बाद भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड इस साल 300 करोड़ रुपये कमाना चाहता है। सूत्रों के मुताबिक, क्रिकेट बोर्ड टाइटल स्पॉन्सरशिप के लिए भी डील फाइनल करने के करीब पहुंच गया है और इस सप्ताह के आखिर में वह लोगों को सरप्राइज करने वाला ऐलान कर सकता है। बोर्ड के एक करीबी सूत्र ने बताया, शखर है कि ऐमजॉन, बायजूज और ड्रीम 11 इस दौर में है लेकिन उम्मीद है कि बीसीसीआई कोई हैरानी करने वाला फैसला ले सकता है। यह डील सिर्फ चार महीनों के विंडो के लिए होगी और ऐसे में अगर इस रेंज में बोर्ड डील कर पाता है तो यह न सिर्फ भारतीय क्रिकेट बल्कि ग्लोबल स्पोर्ट्स इंडस्ट्री के लिए भी बड़ी बात होगी।

करुण नायर ने विराट कोहली को नहीं स्टीव स्मिथ को बताया बेस्ट टेस्ट क्रिकेटर

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। आधुनिक क्रिकेट में बेस्ट बल्लेबाजों की बात हो तो फिर विराट कोहली, स्टीव स्मिथ, केन विलियमसन और जो रूट की चर्चा खूब होती है। और जब इन बल्लेबाजों में से सिर्फ टेस्ट फॉर्मेट में बेस्ट बल्लेबाज को चुनने की बात आती है तो फिर जानकार पहले और दूसरे स्थान के लिए विराट या स्मिथ में किसी एक को चुनने में कंज्यूज हो जाते हैं। एक इंटरव्यू में भी जब करुण नायर (ज्ञानद छंपत) से यह सवाल पूछा गया तो उन्होंने यहां स्टीव स्मिथ को चुना। नायर ने स्मिथ के अलावा बाकी खिलाड़ियों की भी तारीफ की। उन्होंने पाकिस्तान के स्टार बल्लेबाज बाबर आजम (दंडू जंज) को भी मौजूदा दौर के बेस्ट बल्लेबाजों में शामिल किया। इस दौरान उन्होंने क्रिकेट से जुड़े कई सवालों पर अपनी राय रखी। 28 वर्षीय यह युवा बल्लेबाज टेस्ट क्रिकेट में तिहरा शतक जड़ने वाला दूसरे भारतीय बल्लेबाज हैं। नायर बीते 3 साल से टेस्ट क्रिकेट में अपनी वापसी का इंतजार कर रहे हैं।

शेन वॉटसन को उम्मीद यूई की पिचें होंगी सीएसके के मुफ़ीद

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) चेन्नै। शेन वॉटसन ने पिछले दो आईपीएल फाइनल में बहुत अच्छी पारियां खेली हैं। 2018 के फाइनल में उन्होंने चेन्नै सुपर किंग्स के लिए 57 गेंद में 117 रन की पारी खेली थी। उनकी पारी में चेन्नै ने तीसरी बार खिताब जीता था। वहीं पिछले साल मुश्किल हालात में बल्लेबाजी करते हुए उन्होंने 59 गेंद पर 80 रन बनाए थे। वह चोटिल थे लेकिन अपनी टीम के लिए वह विकेट पर टिके रहे। हालांकि फाइनल में उनकी टीम को मुंबई इंडियंस से 1 रन से हार का सामना करना पड़ा। वॉटसन ने आने वाले आईपीएल सीजन और इसमें चेन्नै सुपर किंग्स के मौकों को लेकर बात की। महेंद्र सिंह धोनी को खेलना बहुत पसंद है। वह सदाबहार क्रिकेटर हैं और ऐसा लगता है कि उनकी उम्र नहीं बढ़ रही। जिस तरह का हुनर उनके पास है और जितनी मेहनत वह करते हैं मुझे लगता है कि वह 40 में खेल सकते हैं।

आईपीएल से पहले पसीना बहाते नजर आए हार्दिक पंड्या

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। टीम इंडिया के स्टार ऑलराउंडर हार्दिक पंड्या आईपीएल से पहले काफी मेहनत कर रहे हैं और जिम में पसीना बहा रहे हैं। हार्दिक ने अपना एक वीडियो क्लिप सोशल मीडिया पर मंगलवार को शेयर किया। इस वीडियो में हार्दिक जिम में कसरत करते नजर आ रहे हैं। हार्दिक ने इस वीडियो को शेयर करते हुए लिखा, इंच से इंच, बार-बार। इस क्लिप को एक घंटे में ही 5 लाख से ज्यादा बार देखा जा चुका है। हार्दिक आईपीएल में रेकॉर्ड 4 बार की चौपियन मुंबई इंडियंस टीम से खेलते हैं। आईपीएल का 13वां सीजन यूई में 19 सितंबर से शुरू होगा जिसका फाइनल 10 नवंबर को खेला जाएगा। रोहित शर्मा की कप्तानी वाली टीम मुंबई इंडियंस ने पिछले एडिशन में खिताबी जीत दर्ज की थी।

श्रीलंका दौरे के दौरान हो सकती है प्रतिबंध के बाद शाकिब की वापसी

क्रिकेट

शाकिब का प्रतिबंध 29 अक्टूबर को हो रहा है खत्म

कार्यक्रम को देखते हुए शाकिब तीन मैचों की प्रस्तावित टी20 सीरीज का हो सकते हैं हिस्सा

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

ढाका। भ्रष्ट संपर्क की जानकारी नहीं देने के लिए प्रतिबंध का सामना कर रहे बांग्लादेश के शीर्ष ऑलराउंडर शाकिब-अल-हसन के इस साल श्रीलंका दौरे के दौरान राष्ट्रीय टीम में वापसी करने की संभावना है। शाकिब का प्रतिबंध 29 अक्टूबर को खत्म हो रहा है। इंडियन प्रीमियर लीग के दौरान एक कथित भारतीय सट्टेबाज द्वारा भ्रष्ट संपर्क की जानकारी नहीं देने पर शाकिब को दो साल के लिए प्रतिबंधित किया गया था जिसमें एक साल की सजा निलंबित थी। बांग्लादेश का श्रीलंका दौरा लगभग तय है और कार्यक्रम को देखते हुए शाकिब तीन मैचों की प्रस्तावित टी20 सीरीज का हिस्सा हो सकते हैं।



'ईएसपीएनक्रिकइंफो' ने बांग्लादेश के मुख्य कोच रसेल डोमिंगो के हवाले से कहा, 'शाकिब का एक साल तक बाहर रहना टीम के बाकी खिलाड़ियों से अधिक अलग नहीं है जो छह से सात महीने से क्रिकेट से दूर हैं।' उन्होंने कहा, 'हम उम्मीद कर रहे हैं कि सभी खिलाड़ी फिट होंगे। बेशक फिटनेस स्तर को लेकर मानक मौजूद हैं जिन्हें उन्हें हासिल करना होगा। हमें शाकिब और अन्य खिलाड़ियों को मैच खेलने का मौका देना होगा।' शाकिब के चयन से पहले हालांकि उनकी फिटनेस पर विचार किया जाएगा।

कोच ने कहा, 'किसी भी तरह का क्रिकेट खेले बिना अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट खेलना काफी मुश्किल है। मुझे लगता है कि हमें उसे कुछ मैच खेलने का मौका देना होगा। वह विश्व स्तरीय खिलाड़ी है इसलिए मुझे यकीन है कि वह जल्द ही लय हासिल कर लेगा लेकिन फिटनेस सबसे महत्वपूर्ण चीज है।'

खबरों के अनुसार श्रीलंका के मुख्य कार्यकारी अधिकारी मोहन डि सिल्वा ने कहा है कि दोनों बोर्ड के बीच बांग्लादेश के रवाना होने की तारीख पर सहमति बन गई है जो 24 सितंबर तय की गई है। दोनों बोर्ड हालांकि अब भी दो या तीन मैचों की टेस्ट श्रृंखला को लेकर चर्चा कर रहे हैं क्योंकि बांग्लादेश क्रिकेट बोर्ड ने शुरुआती कार्यक्रम में तीन मैचों की टी20 अंतरराष्ट्रीय सीरीज को शामिल करने का आग्रह किया था।

राजस्थान रॉयल्स के फील्डिंग कोच दिशांत याग्निक कोरोना पॉजिटिव

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। राजस्थान रॉयल्स के फील्डिंग कोच दिशांत याग्निक कोरोना पॉजिटिव पाए गए हैं। अगले हफ्ते टीम ने मुंबई में जमा होना है और उसके बाद यूई के लिए रवाना होना है। इससे पहले टीम से जुड़े सभी लोगों का कोरोना टेस्ट करवाया गया जिसमें याग्निक के पॉजिटिव होने की खबर आई है।

राजस्थान रॉयल्स ने एक बयान जारी कर कहा है, बीसीसीआई द्वारा जरूरी किए गए दो टेस्ट के अलावा हम यूई जाने वाले सभी खिलाड़ियों, सर्पाट स्टाफ और मैनेजमेंट एक और टेस्ट करवा रहे हैं, ताकि प्रक्रिया को अधिक सुरक्षित बनाया जा सके।

14 दिन के क्वॉरनटीन के लिए अस्पताल में भर्ती होने की सलाह

याग्निक फिलहाल उदयपुर के अपने घर में हैं उन्हें 14 दिन के क्वॉरनटीन के लिए अस्पताल में भर्ती होने की सलाह दी है।

14 दिन बाद बीसीसीआई के प्रोटोकॉल के हिसाब से दो बार उनकी जांच की जाएगी। दो रिपोर्ट नेगेटिव आने के बाद उन्हें यूई जाने की इजाजत मिलेगी। वहां छह दिन आइसोलेशन में रहने के बाद और तीन नेगेटिव टेस्ट आने के बाद ही वह टीम के साथ जड़ पाएंगे।

फ्रैंचाइजी ने कहा, 'हमने पिछले 10 दिनों में दिशांत के करीबी संपर्क में आए लोगों को सेल्फ

आइसोलेट होने और कोविड-19 का टेस्ट करवाने का है। हम सुनिश्चित करते हैं कि राजस्थान रॉयल्स का कोई भी खिलाड़ी बीते 10 दिनों में दिशांत के संपर्क में नहीं आया है। हम दिशांत के जल्दी ठीक होने और टीम के साथ यूई में कैप में जुड़ने की आशा करते हैं।

याग्निक आईपीएल से जुड़े पहले सदस्य हैं जो टूर्नामेंट शुरू होने से पहले कोविड-19 के पॉजिटिव पाए गए हैं। वैश्विक महामारी के चलते आईपीएल को इस साल का यह एडिशन मार्च के बजाय सितंबर में करवाना पड़ रहा है। इस बार 19 सितंबर से 10 नवंबर के बीच यह लीग यूई में खेले जाएगी।

संजय दत्त को लंग कैंसर, युवराज सिंह ने कहा- आप जीत जाओगे

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। बॉलिवुड के सीनियर अभिनेता संजय दत्त को फेफड़े (लंग) में कैंसर की पुष्टि हुई है। उनका यह कैंसर स्टेज 3 में है। मंगलवार को संजय दत्त ने अपने फैंस को इंस्टाग्राम पर एक पोस्ट कर यह जानकारी दी। इसके बाद पूर्व भारतीय क्रिकेटर युवराज सिंह ने संजय दत्त को प्रेरित करने वाला मैसेज किया है। युवराज भी साल 2011 में इस कैंसर से पीड़ित थे और उन्होंने इस गंभीर बीमारी को हराकर क्रिकेट के मैदान में एक बार फिर जोरदार वापसी की थी। युवराज सिंह ने अपने ट्विटर पर संजय दत्त को टैग करते हुए लिखा, 'संजय दत्त आप एक फाइटर थे, हैं और हमेशा रहोगे। मैं जानता हूँ कि इसके कारण कितना दर्द होता है लेकिन मैं यह भी जानता हूँ कि आप मजबूत हो और इस मुश्किल घड़ी को पार कर लेंगे। आप जल्दी ठीक हों इसके लिए मेरी प्रार्थनाएं और दुआएं। बता दें 8 अगस्त को संजय दत्त को सांस लेने में तकलीफ के चलते मुंबई के लीलावती अस्पताल में भर्ती कराया गया था। यहां उनका कोविड-19 टेस्ट भी किया गया था, जो नेगेटिव था। इसके बाद 10 अगस्त को उन्हें हॉस्पिटल से छुट्टी मिल गई थी।